

Вестники радости и весны

познавательный час

1 апреля вся планета отмечает Международный день птиц. Этот день стал настоящим признанием любви к природе и её крылатым представителям. День птиц является самым «старым» праздником экологического календаря, во всём мире его начали отмечать еще в начале 20 века. Дата проведения праздника выбрана тоже не случайно. Ведь именно в апреле большинство крылатых странников, преодолевая все препятствия, возвращаются к родным местам.

Межпоселенческая центральная библиотека им. А.Н. Апухтина не



осталась в стороне и провела 10 апреля познавательный час «Вестники радости и весны», с участием болховчанки, художницы, талантливого человека Маргариты Ивановны Гридиной.

Из рассказа библиотекаря отдела обслуживания Симоновой Ирины



Алексеевны учащиеся школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья узнали историю возникновения праздника птиц.

Присутствующие вспомнили поговорки и пословицы про птиц.

Грациозные
пернатые создания
являются героями
русских песен и
сказок, о них в
народе слагают
пословицы, стихи,
легенды и сочиняют
загадки, можно



увидеть птиц на картинах художников. Они являются выразителями различных чувств: надежды, радости, а порой и скорби. Живописцы изображают птиц в их естественной среде – в лесах и полях, на озёрах и в горах. Так всем известная картина художника Алексея Саврасова



«Грачи прилетели» сразу привлекает внимание своей простотой и непосредственностью.

Во второй части встречи присутствующие познакомились с

выставкой картин «Птичий переполюх», где были представлены замечательные работы Маргариты Ивановны Гридиной, в которых она воспеваает красоту и величие нашего края, показав разнообразие птиц, встречающихся в нашей местности.

С большим вниманием и интересом гости слушали рассказ Маргариты Ивановны о таких птицах, как: малиновка, тетерев, жаворонок, куропатка, свиристель, зяблик, клест, зорянка, пичуга, горлица и мн. др. Маргарита

Ивановна призналась, что ей очень близка природа, без нее она не представляет своей жизни. Своими картинами она передает восхищение и любовь к родному краю.

В завершении мероприятия учащиеся ответили на вопросы



викторины «Знаешь ли ты птиц?».

Птицы дороги нам как часть нашего чудесного мира. Их мелодичные, весёлые, звонкие песни, яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость.

